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AVISO DE PRIVACIDAD:

En cumplimiento con lo establecido en la Ley 1581 de 2012 sobre Protección de Datos Personales y su Decreto Reglamentario 1377 de 2013 la Universidad de Santander UDES, informa que garantiza la protección plena del derecho de Habeas Data a estudiantes, empleados, proveedores, usuarios y grupos de interés. Todos los datos suministrados por los usuarios voluntaria y libremente se encuentran incorporados en nuestras bases de datos y tienen por finalidad ser usados y tratados por la Universidad de Santander para el correcto y natural ejercicio de sus actividades de formación, administrativas, financieras, ofrecimiento de nuevos servicios, así como de envío de boletines informativos físicos y electrónicos. Se recuerda a los usuarios que podrán ejercitar los derechos a conocer, actualizar, rectificar y suprimir los datos personales que se encuentran en nuestros archivos, en cualquier momento y sin ningún costo, previa acreditación de su identidad. Para lo anterior pueden contactarse por escrito a la siguiente dirección Calle 70 No 55 -210 Lagos del Cacique en Bucaramanga o en cualquiera de nuestros sedes en Bucaramanga, Cúcuta o Valledupar, o a través del correo electrónico habeasdata@udes.edu.co, para conocer más sobre nuestra Política de Tratamiento de Información diríjase a http://www.udes.edu.co/images/la_universidad/documentos/REG-PI-001-UDES_Politica_de_tratamiento_de_datos_personales.pdf
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Asunto: Autorización de uso y almacenamiento de datos personales
	
Con la suscripción de la firma, autorizo de manera libre, previa, expresa, voluntaria, y debidamente informada a la Universidad de Santander para recolectar, recaudar, almacenar, usar, circular, suprimir, procesar, compilar, intercambiar, dar tratamiento, actualizar y disponer de los datos personales que han sido suministrados y que se almacenan en bases de datos y en repositorios electrónicos de todo tipo con que cuenta la Universidad en todas las dependencias académicas y/o administrativas. 
La información que hace alusión al proyecto NOMBRE DEL PROYECTO sometido en la Convocatoria NOMBRE DE LA CONVOCATORIA es, y será utilizada en el desarrollo de las funciones propias de la Universidad en su condición de institución de educación superior, de forma directa o a través de terceros.
Consiento y autorizo de manera expresa, libre e inequívoca a la Universidad de Santander en los términos dispuestos por el artículo 10 del decreto 1377 de 2013 y la ley 1581 de 2012 para mantener y dar tratamiento a toda la información de mis datos personales conforme a lo previsto en el presente documento.
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