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Anexo 3

AUTORIZACIÓN DE USO Y ALMACENAMIENTO DE DATOS PERSONALES.  
Ciudad y fecha 

Señores

PROGRAMA ONDAS DE MINCIENCIAS

Departamento de Arauca  

Universidad de Santander-UDES 

Calle 14 # 24-90 / barrio Santa Teresita  

Arauca-Arauca

ASUNTO: Autorización para el uso y almacenamiento de datos personales.

Cordial saludo: 

En virtud  de la ley estatutaria 1581 del 2012 mediante la cual se dictan las disposiciones generales para la protección de datos personales y su derecho reglamentario 1377, se autoriza a la Universidad de Santander-UDES, se considera como responsable  y/o encargada del tratamiento de datos personales, almacenados  en documentos físicos y/o digitales, los cuales incluyen información que se reportará en desarrollo de las diferentes actividades y formularios de la convocatoria Convenio de Cooperación No. 112721-166 de 2023 en desarrollo del programa Ondas y en particular en los siguientes: 

Nombres y apellidos completos, número de identificación, dirección, teléfono fijo/móvil, correo electrónico, profesión, hoja de vida, resultados de la investigación, avances obtenidos, encuentros del orden municipal, regional y nacional. 
Los datos serán utilizados para las funciones establecidas en la ley 1530 de 2012 y demás normas que la reglamentan, como entidad ejecutora de un proyecto financiado con recursos del Fondo de Ciencia, Tecnología e Innovación del sistema general de regalías. 

Atentamente, 

FIRMA

RECTOR  

DIR: 

TEL:
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 Correo electrónico: dir.ondasarauca@udes.edu.co 
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